



泉州中考体育项目确定了

抽考:排球(对墙壁垫球);抽选考(三选二):双手头上前掷实心球、50米跑、1分钟跳绳;必考(选一项):1000米<男>/800米<女>、200米游泳

海都讯(记者 黄晓燕) 11月1日,泉州市公开摇号抽选2024年初中学业升学体育与健康考试抽(选)考项目,最终确定抽考项目为:排球(对墙壁垫球),抽选考项目为:双手头上前掷

实心球、50米跑、1分钟跳绳(考生从这三个项目中自选两项考试)。 据悉,此次公开摇号活动进行的是抽考类、抽选考类项目的抽选工作,将于明年4月上旬至5月中旬之间

完成初三学生身体素质和运动技能的测试工作,具体时间由省教育厅统一确定。 2024年初中学业升学体育考试分为《体育与健康基本知识》、身体素质与运动技能测试,以总分40分计入

中考总分。《体育与健康基本知识》考试与《道德与法治》科目同场合卷进行,单独一个模块,共设16小题,每小题0.25分。身体素质与运动技能测试分为必考类、抽考类、抽选考类三大类。必考

类(1000米<男>/800米<女>、200米游泳<不限泳姿>),考生根据性别自行选择1项考试;抽考类(篮球:运球绕杆往返,足球:运球绕杆,排球:对墙壁垫球),从3项技能中随机抽选1项,考生进

行考试;抽选考类(50米跑、立定跳远、1分钟跳绳、引体向上<男>/斜身引体<女>、双手头上前掷实心球、1分钟仰卧起坐),从中随机抽选3项,考生自行选择其中2项进行考试。

景观小品独特 雾森喷泉靓丽

泉州市区金瓯文化公园竣工投用,成居民游玩休闲新去处

海都讯(记者 董加国 通讯员 郭晨霞 曾婷茹 文图) “到了晚上,亮灯的雾森喷泉,很是瑰丽、漂亮!”近日,居住在泉州市丰泽区东海片区后厝社区的居民李女士说道,社区金瓯宫附近刚竣工投用的“金瓯文化公园”,成了居民游玩休闲新去处。

文化特色的口袋公园,为公众再添这处休闲新去处。为建设好优质口袋公园,东海投资公司结合金瓯宫传统文化建筑,盘活利用好晋江大桥正下方空间,在保留原场地空间肌理的同时,增设曲线形休憩设施、景观小品、雾森喷泉、特色景墙等,营造出小巧舒适的精致空间,推动游园绿地由单一的绿化功能向文化、休憩、生态等复合功能转变升级,进一步改善城市生态环境、提升居民幸福感。

独特的景观小品;特色的景墙上雕刻着一艘艘乘风破浪的船只,一只只海鸥在船头带路……11月1日上午9点多,记者来到“金瓯文化公园”,漫步在崭新的步道上,看着一处处绿植和美景,不禁心旷神怡。在公园散步走累了,还可坐在曲线形的休憩设施上,迎着清爽的凉风,发发呆,或者拍拍眼前胜景。 金瓯文化公园位于东滨路南侧北段东海后厝社区金瓯宫周边,与丰海路相连,规划用地面积为4021平方米。据了解,泉州城建集团权属企业东海投资公司落实主题教育“为民办实事”的项目,通过发掘城市“金角银边”,打造独具闽南



金瓯文化公园成居民游玩休闲新去处



曲线形休憩设施



雾森喷泉



独特的景观小品



营造精致空间

北师大女足夺冠

晋江2023年国际大体联足球世界杯闭幕 A04

古人“跑马”也疯狂

古人也热衷于跑步,对“马拉松健将”常不吝赞叹 A08

谁才是真正的最低价?

今年双十一全网都在打最低价,而且卷到白热化 A05

托育机构突然关门 数十家长傻眼

记者查询得知,泉州市新爱婴托育公司法定代表人已被限制高消费 A03

“晋江经验”走进高校

将采取“1+1”班主任、师资共享等教学模式有序推进 A02